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Δημοσιεύτηκε στις 21-12-2017 στην κατηγορία Εκδηλώσεις

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά στην 1η συνάντηση εργασίας των 
αδελφοποιημένων Δήμων Ασπροπύργου Ελλάδας & Ploiesti Ρουμανίας



Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Πειραιά εκπροσώπησε η Σύμβουλος του ΒΕΠ, κα Αντιγόνη Λιόση, η οποία 
παρέστη στις  διήμερες εκδηλώσεις, 19 και 20 Οκτωβρίου 2017, που έλαβαν χώρα στο Πνευματικό 
Κέντρο του Δήμου Ασπροπύργου.

Στις εκδηλώσεις παραβρέθηκαν ο Δήμαρχος του Πλοϊέστι, κος Andrian Florin Dombre, ο Πρόεδρος 
του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου της Περιφέρειας Πράχοβα, με έδρα το Πλοϊέστι, κος 
Aurelian Gogulescu, εκπρόσωποι του Πανεπιστημίου Πετρελαίου, Φυσικού Αερίου και Ενέργειας του 
Πλοϊέστι και επιχειρηματίες, εκπρόσωποι της Ελληνικής Ακαδημαϊκής Κοινότητας,  της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης , Επιμελητηρίων και Συνδέσμων.

Κατά τη δεύτερη ημέρα των εκδηλώσεων, στην  εκδήλωση με θέμα: «Αναζητώντας 
επιχειρηματικές συνέργειες, επενδυτικές ευκαιρίες, Στρατηγικές Συνεργασίες», η κα Λιόση 
ενημερώθηκε για τον τρόπο λειτουργίας του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου του 
Πλοϊέστι και τη συνεργασία του με την Πανεπιστημιακή Κοινότητα. Δεδομένης της λειτουργίας της 
μεγαλύτερης μονάδας Πετροχημικών/Διϋλιστήριο της Ρουμανίας, στην ευρύτερη περιοχή, του ότι η 
Ρουμανία διαθέτει ζώνες βαριάς βιομηχανίας και Διαμετακομιστικού Εμπορίου, καθώς και το 
γεγονός ότι ο Δήμος Ασπροπύργου διαθέτει ανάλογα χαρακτηριστικά, αποφασίσθηκε από το Δήμο 
του Πλοϊέστι η αναζήτηση συνεργασίας ώστε να δρομολογηθούν κοινές προσπάθειες , αξιοποιώντας 
προγράμματα και χρηματοδοτικά εργαλεία της Ε.Ε., να πολλαπλασιαστούν τα πλεονεκτήματα, από 
τη συμβίωση με μεγάλου μεγέθους οικονομικές μονάδες, ελαχιστοποιώντας τους κινδύνους για το 
περιβάλλον και την ασφάλεια των δύο τόπων. Επίσης να αναζητηθούν νέοι δρόμοι επωφελούς 
συνεργασίας για όλους.

Στόχος της εκδήλωσης είναι να τεθούν οι βάσεις μίας πολυμερούς συνεργασίας, με το σχεδιασμό και 
την υλοποίηση έργων  και δράσεων, ικανών να επηρεάσουν θετικά την οικονομική δραστηριότητα, 
το περιβάλλον, την επιστημονική έρευνα, κλπ.

Μετά το πέρας των εκδηλώσεων, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου του Πλοϊέστι απένειμε  μετάλλιο  
στο ΒΕΠ, το οποίο παρέλαβε η κα Λιόση.

Οι εκδηλώσεις πλαισιώθηκαν από διάφορα δρώμενα, όπως συναυλία της Φιλαρμονικής Ορχήστρας  
«Paul Constantinescu», με τη χορευτική σύμπραξη: «Κύματα» - Ένωση Ελλήνων Ρουμανίας, κλπ. 
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